

台州晚报

2023年11月 星期二 **21**

新闻报料·监督热线 88516110

ー 贴身 贴 心 与 你 最 近 (集団) 雪 <u>国内統一刊号 CN33-0115</u>

媒体大咖齐聚 品味一座甜了 千年的城



秋高气爽,橘香满城。恰是一年好时节,又逢台州晚报25周年庆,全国晚报社长总编看台州(黄岩)融媒体调研采访活动昨天开始报到。

来自人民日报、北京晚报、新民晚报、深圳晚报等全国60家媒体百名社长总编和资深记者,将通过"黄岩,一座甜了千年的城"活动主题,深入挖掘黄岩在"八八战略"指引下,实现文化"绵甜"、物产"鲜甜"、生态"清甜"、民生"甘甜"、经济"醇甜"、精神"心甜"的"六甜"发展成果,向全国展现台州大地发生的精彩蝶变,进一步提高台州的知名度和美誉度。





昨天上午,与会嘉宾陆续抵台报到。人民日报社《新闻战线》杂志副总编辑冷梅,是当天首位抵达黄岩的嘉宾。风尘仆仆的她笑容洋溢,颇有些激动地告诉记者,她一早乘坐航班从北京飞到台州,这一路过来都很顺利。阳光灿烂的黄岩让她对接下来的活动充满期待,"我是经济新闻记者出身,来之前做了功课,知道台州是民营经济发祥地之一,行程上也有安排到民营企业调研,希望可以多了解台州民营经济发展的举措和成效。"

同时,冷梅也说,虽然是第一次到台州黄岩,但她几乎每年都会吃黄岩蜜橘,"这次来到原产地,我要好好学习如何鉴别蜜橘,希望以后能成为半个行家。"

三年前曾到访过台州的中国晚报工作者协会执行会长,学术委员会主任朱国顺,再次踏上这片土地时,油然而生一股亲切感。熟悉的是这座城市他曾经深入了解过,惊喜的是短短三年,这座城市发生了不小的变化,不论是城市建筑的提升,亦或是从台州西站到入住酒店沿途的新风景,都让他感受到蓬勃生机与新气象

说到黄岩,朱国顺说,三年前他曾被这里

绿水青山所惊艳,这次参加全国晚报社长总编看台州(黄岩)活动,尤其是"黄岩,一座甜了千年的城"这个主题,让他更富期待,期待可以品尝这"六个甜"的不同滋味,再看看这"六个甜"背后所蕴藏的黄岩好举措、好经验。

同时,朱国顺还肯定了台州在媒体融合方面做出的努力,"在《台州晚报》成立25周年之际,台州市新闻传媒中心集各方力量,举办这样一场全国晚报界的盛会,增进各地晚报工作者的交流合作,充分展示台州风景、台州成效,让更多人知道、了解、喜欢台州,这是媒体承担社会责任的表现之一。"

此次活动由中国晚报工作者协会、中共台州市委宣传部、中共黄岩区委、黄岩区人民政府主办,中共黄岩区委宣传部、台州市新闻传媒中心承办

未来几天,百名社长总编和资深记者将先后参与"融合十年向新行"媒体融合创新与发展论坛和为期两天的采风活动,集聚行业智慧,直面发展难题,共同探讨对策,从而推动媒体融合向纵深领域发展。

记者 陈佳乐/文 杨辉/图



甜蜜之约,我们来了!

全国晚报社长总编谈黄岩之初印象

» 02-03